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DPetroseni-Betrozsény, 4927 junius 49. 
IV. évf. 25. szám. 

ELŐFIZETÉS ÁR: 

érkezésének pontos idejét közölni. E szerint az egy- 
názfő szombaton, 10 én délután vonattai fog megér- 
1 kezni Petrosenibe. Az állomásról a zárdába megyen 
és azután pedig azonnal templomba, ahol gyóntatást 

kihirdetl a vasárnapi programot. Vasárnap 

ban bankett lesz a tiszteletére, melyet az egyházközség 
og adni és amelyen részt vesznek a kath. hiveken ki. 
vül a város előkelőségei is, Vasárnap délután részt 
vesz az egyházközség által rendezett népünnepélyen, 

mely a kiskaszinó összes helyiségeiben lesz megtartva, 
Este pedig a Munkáskaszinóban rendezendő műsoros 
estélyt fogja megtisztelni jelenletével. 
Hétfőn délelőtt iskolák látogatása és kedden uta- 
zás Aninoszára. Kedden iskolalátogatás és délután uta- 

zás Lupenibe. 
22-én és 23-án iskolaszentelés Lupeniben, 24. és 

265 én bérmálás Vulcánban és iskolalátogatás, 25 én 
délután utazás Loneára és 20-án bérmálás, 27-én bér- 
málás Petrilán és 28.án indulág vissza Gyulafehérvárra. 

Hangverseny a Szt. Ferenczrendi 
Nővérek intézetében 

A helybeli Szt. Ferenczrendi Nővérek intézete az 
elmult vasárnap tartotta meg vizsgahangversenyét, 
amely alkalommat a növendékek értékes, szép fejlődés- 
ről tettek tanubizonyságot és fényesen kiállották a pro- 
bát, amely elé a zene inom hangjal álltották őket. 
Az egyes énekszámokban különösen kitünt Oprea Vic- 
torla, ak! kellemes, meleg, lágy hangjával Loewe ,Das 
Erkennen" darabját adta elő komoly és mély értelem- 
mel. A nehezebb zeneszámokban Horváth ibolya, Hor- 
váth Piroska, Zuléger kiza, Szuszka Józefa, Kurkó 
juliska, Fekete Marg!t és Zuléger Anna. A többi sze- 
feplők is mint Moralib Irén, Klocek Anna, Origercsik 
Erzsébet, Deacu Luta, Lengyel Hilda, Szabó Magda, 
Mitterhuber Ludaulla, Dorina Olivériu, Hag Anna, Ka- 

it, Márta Margü és Leontina Oprea, ki- 
tünőek veltak. 

A virágballett clmü táncszám nagyon eredeti volt 

és nagyon ügyesen adták elő a szereplők, akik hálával 
[artoznak érte Wimmernének, aki a nehéz táncszámokat 

nagyszerüen tanitotta be. Méltó dicséretet érdemelnek 
a nővérek is, akik a külömböző zenegyakorlatokat 
szakszerüen betanitották. 

Tekintettel a szezonvég közeledtére 
összes nyári és átmeneti kalap- 

jainkat télárom bocsátjuk eladásra 
Salon "CHIC" 
Mária Györössy. 

Shakirov festőműüvész 
képklállitást rendez Vulcánban 

: Shakirov festőmüvész - aki az elmult 
évben mutatta be értékes testményeit városunk 
műértő közönségének is - legközelebb Vul- 
cánban nyitja meg kiállitását, amely alkalom- 
mal régebbi és legujabban festett képei kerül- 
nek kiállitásra. Shakirovat nem kell külön be- 
mutatni a közönségnek. 

Szines és ecsetforgatásban gazdag müvé- 
szete már eddig is sok tisztelőt szerzett neki 
és reméljük, hogy a Vulcani kiállitásával ezek 
a tisztelői csak szaporodnak. 

A kiállitás a Vulcáni tiszti kaszinóban fog 
megnyilni, vasárnap délelőtt és előreláthatólag 

10 napig marad nyitva. 

Legfinomabb cukorkák Grosznál 

Társadalmi 
Felelős szerkesztő: MOLNÁR SÁMDOR 

[(Harcoljjaz igazságért!) 

heti 

Megmozdult a liherális párt 
hunyadmegyei vezérkara 

A liberális part abszolut többséggel fog 
győzni Hunyadmegyében a következő 

választásokon 
A váratlanul bekővetkezett kormányválság nem- 

csak a közvéleményt, de az egyes politikai pártokat Is 
készületlenül találta. A villámgyorsasággal kiirt válasz- 
tások előtt tájékozatlanul és tehetetlenül állanak az 
összes pártok és megállapitható, hogy a jövő hónap 

Romániája még sohasem látott választási küzdelemnek 
lesz a szemtanuja. A külömbőző politikai világnézetek 
olyan erővel fognak minden bizonnyal összecsapni, 

hogy a legközelebbi választások egész 
Románia történelmében korszakalkotó 

jelentőséggel birnak. 
Most fog eldőlni, hogy az ország közvéleménye 

akarja-e, hogy a bizonytalan délibábosság intézze sor- 
sát, vagy szint vall a rend és folytonosság elve mellett 
és a killátástalan mélázgatás helyet szint vall a 

reálpolitika mellett. 
A különböző portok össze-visszakuszált soraiból 

félfennyire emelkedik ki Románia legrégibb ugyszól- 
ván egyetlen történelmi pártja, a Liberális Párt. Ugy 
politikai rátermetsége mint pénzügyi ereje az uralkodó 
ház részéről általa élvezett bizalom és rokonszenv, 

továbbá vezető egyéniségének minden vitán felül álló 
elhivatottsága és tehetsége, egyenesen predesztinálják 
arra, hogy a mai nehéz bel- és külpolitikai körülmé- 
nyek között az ország kormányrudja mellé álljon és 
régi kipróbált szakértelmével vezesse a sok Szkylila és 
Kharibdisz között az ország hajóját. Ez a párt, amelyik 
megvivta az 1848 as forradalmat és egy évszázados, 
sziívos küzdelemmel letörte a maradi bojárság ural- 

mát, mig végre 
1922-ben földhöz jutatta a parasztságot 
és ezzel megvetette a polgári Románia 

alapjalt, 
ma uj próbára gyüjti erejét és semmi kétség nem fér 
ahhoz, hogy meg is fogja állni helyét a legközelebbi 
választási küzdelmekben is. 

unyadvármegye elvitathatatlan érdeme, hogy a 
Liberalis Párt összes erdélyi és megyel tagozatali között 
talán e megyel a legerősebb. 

Köszönhető ez elsősorban Gh Tatarescu, volt 
kisebbségi miniszternek, aki az elmult évben faluról, 
falura járva nevezte vármegyénknek csaknem minden 
községben a párt szervezetért, ahol a vezetőségben 
eggyült vannak románok és magyarok egytormán 
vegyesen. Ugyancsak Tatarescunak köszönhető az is, 
hogy ismeri a kisebbségek helyzetét az első volt a 
román politikusok között, aki a magyarsággal tárgya- 
lást kezdet és őket az aktiv politikába bevonta, elő- 
segitve ezáltal a magyarság politikal 
Különben a lIiberálisok nemcsak polttikai hatalommal 
rendelkeznek, hanem óriási gazdasági érdekeltséggel is 
birnak és különösen a Zsilvölgyében csak tőlük függ az, 
hogy az itteni iparosság és kereskedők megtalálják 
számitásaikat. 

Kevés a pad a parkban – 
panaszolja a közönség 
A közönség körréből számtalan panasz 

érkezik hozzánk, hogy a helybeli parkban igen 
kevés a pad és nem felel meg a követelmény- 
nek. Utána járva a dolognak tényleg meg- 
győződtank róla, hogy a parkban igen kevés 
a pad és csak egy csekély százalékának 
ad helyet a parkban üdülni jővő közönségnek. 
Igen helyes volna, ha városi tanács figyelembe 
venné a közönség kérését és megfelelő padok- 
kal látná el a parkot. 

A közönség viszont helyesen teszi, ha a 
padokat nem hordja el helyéről mert ezáltal 
rongálódik a pad is és általános rendetlenséget 
von maga után, 

előretörését is 

SZERKESZTŐSÉG ÉS KInDÓHIV.: 
Gréosz hirlapáruda. 

mMegijelenik vasárnap 
Egyes szám ára S fel. 

Azért szépek a zsilvölgyi 
asszonyok és leányok 
mert valódi: érckrémet, pou- 

dert és kölnivizet csakis a 

Kigyó Drosueriában vásárolnak. 

A vidéki épitkezések 
és az iparosok érdeke 

A magánépitkezések terén nem jött meg a várva- 
várt nagy lendület, habár a mult évihez képest meg- 
lehetős javulás mutatkozik ezen a téren. A közmunkák 
azonban ugyancsak neklilendültek, a vidéki városok 
egymásután épitik vagy bővitik csatornahálózatukat, 
emelnek iskolákat, óvodákat, tatarozzák és kibővitik a 
városi székházakal, azonkivül uj vágóhidat és közfür- 
dőt emeltetnek. s mindenfelé divatba jöttek a városi 
bérházak Épültek szinházak, városi szállodák, vásár- 
csarnokok és többféle - a lakásinség enyhitésére kis- 

lakások. 
A mindenfelé folyamatban lévő vagy meginduló 

épitkezés, amely igazán a végső órában seglt a szo- 
moru helyzetbe jutott iparosságon, s különösen az 
építőiparosokon, akikre legjobban rá jár a rud a 
pangás szükesztendői alatt. Amilyen örvendetes a neki- 
lendült épitkezés és az ezzel kapcsolatos munkalehető- 
ség, épp olyan szomoru, hogy ezen a téren is sürü 
panaszokat kell hallanunk. A magánépltkezéseknél egy- 
szerü a dolog, ott az épittető szabadon választja a 
vállalkozót, az iparost és kész a dolog. A közmunkák- 
nak azonban ott a csinja binja, s a munkakiirás és a 

pályázat elnyerésének utvesztőjében ugyan könnyü el- 
tévedni A legszomorubb, hogy az téved el leginkább, 
aki az egyenes utat keresi. Az épitőiparosok körében 
nagy az elégedetlenség a munkák klirása körüli eljárá- 
sok miatt és különösen azt panaszolják, hogy nem 
egyszer a nyilt pályázat csak forma s valójában már 
előre elhatározott dolog, hogy ki fogja megkapni a 
munkát. 

Erősen sujtja a közmunkák odaitélésének furcsa 
rendje a tisztességes eszközökkel dolgozó iparosságot, 
de ugyanakkor kárt okoz az államkincsrárnak, városnak, 
vagy községnek, amely nem éri el célján, s nem kapja 
a lehető legjobb munkát a lehető legkedvezőbb áron. 
ppen most, hogy megszaporodott a kinálkozó munka- 

alkalom, foglalkoztatja ez a probléma az épitőiparos- 
ságot, amely a tisztességes verseny érdekében erélyes 
harcra készül. Egyelőre azonban ebben a harcban még 
szétszórtan állnak az érdekeltek, s nem találták meg a 

módját annak, hogy miképpen védhetik meg érdekel- 
ket A védekezés csakis az erők össz tevésével, egy- 
öntetü fellépéssel érhet célt. 
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SALON „CHIC" PETROSENI 
kalapgyár. Lerakatok: Valtan Iumenl, Dea. 

Értesitjük a nagyérdemü hölgy- 
közönséget, hogy eredeti 

bécsi modell filzkalapjaink, 
valamint a legfinomabb külföldi 
anyagokból készült saját gyárt- 
mányu filzkalapjaink óriási 
választékban megérkeztek és 
azokat a legolcsóbb gyári 
árakon bocsátjuk eladásra. 

Filzkalapok gyári alakitását elvállaljuk 

Ne dobia ki pénzét 
rossz arckrémekre és rossz kölnivizre; 
vásároljon a fegolcsóbb és a leg- 

megbizhatóbb helyen a 
Kigyó orogueriából ! 

: Vasárnan fál a tút, tull, eutát máninmuyúlya, nla a Mankádtasthátan misor tárcmatá : 



zsILVÖLGYI NAPLO 

Bérma ajándékok kaphatók Krausz ő Co. órás és ékszerösz cégnél, Petroseni 

A heteget meg kell gyógyitani 
– mondja Stanca dr. — 

és az orvosnak a végleges meg- 
gyógyitásra kell törekednie 
Az ember, akiről e cikkben szó lesz, petroseníi. 

Itt született, Itt járt Iskolába és itt szivta magába azt a 
finomságot és végtelen jó emberi érzést, amelynek 

hirét az a sok, sok ezer meggyógyult beteg vitte szét 
az ország minden sarkába, akiket a Stanca dr. beteg- 
ségükből kigyógyitott és visszaadta nekik azt, ami 
legkedvesebb és legbecsesebb: az egészséget. Igen a 
Stanca fivérek idevalók, köztüunk nőttek fel és innen 
indultak el hóditó utjukra és bátran elmondhatjuk, 

Szép lesz, ha 
hogy ezen az uton becsületet és tisztességet szereztek 
szülőtöldjüknek, amely büszke lehet rá, hogy olyan 
két embert tudhat szülőttjének, mint a Stanca fivérek. 

Előrebocsátjuk, hogy amit itt irunk, az nem 
külön a D. Stanca vagy C. Stanca portréja, hanem a 
Stanca fivéreké együttesen, aklket egyformán illet meg 
a tisztelet mindenki részéről. 

És milyen véletlen játéka a sorsnak! Mindakét 

Stanca fivér nőorvos. Az élet gyengébb lelkü, jobb 
szlvü emberének, a nőnek gyógyitó és vigasztalója 
mindakettő, mintha ez is külön rendeltetésük lenne, 

nnogy a sulyosabb szenvedéseken keresztül menő nő- 
nek legyenek oltalmazól. Szép és magasztos dolog ez. 
Ha elképzeljük azt a sok ezer nő beteget, akiket az 
élet betegségekkel sujt és akiknek már egyetlen remé- 

npnyük az orvos, és hozzátehetjük, hogy igen magas 
százalékban ez a remény a Dr. Stanca fivérekbe bizik, 

akik az elmult évben több mint 7 ezer operálást 
végeztek és amelynek alig 2 százaléka volt csak 

halálos. 
Óriási eredmény ez, ha hozzátesszük, hogy az 

operáltak valamennylen nők, akiknek gyengébb a szer- 
vezetük és nem olyan ellentálló, mint a vihart és vészt 

elbiró férfié. 
Ennek a két embernek a munkája közelebbről 

kell érintse a Zsilvölgyét is. Éppen ezért alkalmunk 
volt az elmult napokban megjlátogatni a két kitünő or- 
vost kolozsvári rezidenciájukban is, amelyről az alábbi- 
akban számolunk be olvasóinknak. 

A Stanca-féle klinikka Kolozsvár egyik legszebb 
utcájában, a tőtértől kezdődő Str. Regina Maria 60. 
szám alatt van. Hatalmas, szép földszintes épület, ame- 

lyet a Stanca fivérek gigászi munkája tett szépé és 
szimpatikusá és az ők kitünő munkájuk és tudásuk 
tette országos hirüvé az intézményt, amely ma egyike 
az ország legjobb és legbiztosabb női klinikájának. 

Mindketten szivélyesen fogadnak, közvetlenek és 
kedvesek. Beszédük őszinte, egyenes és megnyugtató, 
Szavalkból klérzik a pszichologiai erő, amely nélkül a 
gyógyitás csak kevés eredményt mutatna fel. 

Első utunk az irodába vezet, kellernes, Szimnpat 
kus hely, ahol a betegeket veszik fel. Aztán az ope- 

ráló terembe érünk, ahol egy hatalmas könyvben tart- 

ják nyilván az összes kezelés alatt levő betegeket. Egy 
nagy szomoru könyv ez, amelybe azok neve van be- 
irva, akik felelt a halál megsuhintotta pallósát és akik- 

nek feje felől a gondos orvosi kezek a halál pallósát 
elkergették. A kimutatás szerint a Stanca-féle női klini 
kán az elmult évben több mint 

7000 női beteget operáltak, 
akiknek alig 2 százaléka vég- 

ződőtt csak hatállal. 

Ez az eredmény fényesen bizonyitja azt a hozzá 
értést és kitünő kezelést, amelyet az odamenő betegek 
Dr. Stancaéktól kapnak. Ebben az évben is több mint 

zer beteget operáltak eddig, akik közül igen sokan 
voltak a Zsilvölgyéből is és akik mind a legnagyobb 
alragadtatás hangján emlékeznek meg Dr. Stancaék 
kitünő kezeiről és az ottani kitünő gondozásról is. 

A kinikának óriási kertje van és egyrészt virágos 
udvart képez, másrészt pedig a klinika veteményes 

je, amely ellátja a klinika konyháját zöldség 
el. 

A belegeknek tágas, szép, tiszta szobák ál/nak 

endelkezésére, amelyben képzett betegápolók vigyáz- 
beleg kivánságaira és éjjel-nappal rendelkezésére 
minden egyes betegnek. 

Az egyik Stanca fivérnek az állandó lakása is ott 
s ál jel- appa szintén rendelkezésre áll minden 

s k tartjuk megemliteni, hogy a Stanca 

l zelőt tettek városunknak, 

hogy a Zsilvölgyében alapíthassák meg klinikájukat. 
Hogyan és miért, nem lehet tudni, csak, hogy a szép 
terv megfeneklett. 

voltak az okai azt nem tudjuk, de veszteség- 
nek tartjuk a klinikának fel nem állitását, amely azon- 
kivül, hogy jó hirnevet szerzett volna városunknak az 
idejövő idegenek a forgalmat is emelték volna. 

Ugyancsak érdemes megemliteni azt is, hogy a 
kolozsvári Nerva szanatóriumba szintén vezető orvosl 
poziciót töltenek be a Stanca fivérek. Itt találkoztunk az 
az egyik zsilvölgyi gazdasági élet kitünőségével Riegel- 
haupt Fülöppel, aki sulyos betegségével ott keres 
gyógyirt. A szanatórlum fejedelmi kényelemmel be- 
rendezett legelső szanatóriurma az egész országnak 

Meghivó 
A petróseni róm. kath. egyházközség egyházi és 

kulturális kiadásainak fedezésére 1027, junius 10-én 
nagymélt. és főtiszt. gróf Majlátlh Gusztáv püspök ur 
Itt tartozkodása alkalmával d. u,. az Altiszti (ki ) Kaszl- 
nóban Népünnepélvyt rendez, s erre ugyanazon nap 

este a Munkás Kaszinóban rendezendő tánccal egybe- 

kötött Müsoros estélene a. n. é. közönséget tiszte- 
lettel meghivja az Egyházközség Vezetősége. 

Hópehely crémet vesz 
A népünnepély müsora: A népünnepélyen lesz 

tornavizsga, tombolajáték, kugliverseny, szerencsekerék, 

tányérdobás, büffet stb. 
A kugliversenyen értékes dijak lesznek kitüzve. 
Kezdete délután fél 4 órakor. 
A zenét a bányatársulati zenekar szolgáltatja. 
Belépő-dij 20 Lei, gyermekeknek 10 Leil 

mélyenként. 
A Munkás Kaszinóban tartandó estély müűsora a 

következő : 
1. Nyitány. Előadja Pán J. karmester 

mellett a Penyatarlall zenekar. 
ne, 

sze- 

vezetése 

3. Abt Feerie in codru Előadja a r. kath énekkar. 
4. Eötvös: Vár és kunyhó. Melódráma, szavalja 

Grausam Jenny urleány, zongorán kiséri Schwemm- 
hammer Mariska urleány. 

5. Angoltánc. 
6. Román és magyar népdalokat énekel Balogh 

Ferenc operamüvész ur. 
7. Manók bünhödése. Gyermekjáték. 
8 Hayda: Az égen, a földön. A „Teremtés" cimü 

óratoriumból zenekari kisérettel előadja a róm. kath. 
énekkar. 

9. Élőképek. a) A kis Jézus otthon b) Jézus a 
gyermekek között. c) Én vagyok a világ világossága. 
d) Görög csoport. e) Cigánykaraván. 

Etőadás után tánc, melyhez a zenét: Nagy Lajos 
zenekara szolgáltatja. Szerpentin, konfetti csata. 

Kezdete este 0 órakor. 
Belépődij 40 Lei személyenként. 
A nemes célra felülfizetéseket köszönettel fogadja 

és a hirlapban nyugtázza az egyházközség vezetősége. 
Az estélyre jegyek előre vállhatók és jegyezhetők 

délutánonként 4 és ő óra közt a polgári fiuiskolában. 
Ugy a délutáni népünnepélyen, valamint az esté- 

lyen izletes ételekről és italokról gondoskodva van. 

Lindberg a hires repülőtiszt, a ki Amerikából 
Párlsba az Oceánon repülőgépen tette meg az utat, 
Párisba érkezésekor kijelentette, hogy szerencsés me 
érkezését annak tulajdonitja, hogy Sudor izzadás elleni 
szert használt az uton, mely megvédte őt a meleg le- 

nagymértékben jelentkező izzadás 
ellen. 

znessrmms elamszmamtpcrmemt tsemer 

hasz- Ő 
nálion ehe 

ve 

és szappant 
az feljesenő eltünteti a szeplő ét és má 

ANGVAL GyÓGVSZERTÁR 

e [ 

Kik a nép ellenségei ? 
Az Averescu kormány 3 milliárd Lelt osztott s. 

az utolsó pillanatban tagjai között. Három milliárdo 
Többet, mint a mennyi adót fizet Hunyadmegye, Fe- 
hér megye és Küküllő megye népe egy év alatt. A 
Magyar Párt mágnás vezetői pedig azzal a kormány- 
nyal kötöttek paktumot, amely a nép keserveseu befi- 
zetett pénzével ilyen könnyelmüen játszott. Ebből lát- 
hatja minden ember, hogy a mágnás párt ecsak a saját 
érdekével törödőtt és nem pedig a nép bajatval. Eladta 
a magyar népet egy tál lencséért ősi szokás szerlnt 
Az egész parlamenti idő alatt egyebet sem tettek, mint 
birtokaikat könyörögték vissza, a melyeket a földmive- 
seknek juttatott a Liberális párt. Iskoláinkért nem tettek 
semmit, mert éppen a 24 diszmagyar képviselőnk Ide- 
jében vették el a nyilvánosság! jogot a zlilahi, váradl, 
szatmári és még egy csomó magyar iskoláktól. Ez még 
nem volt elég. A 24 képviselőnk idejében szavazta 
meg az Averescu parlament a legsulyosabb adókat és 
soha még olyan magasan adót ki nem vetettek, mint 
a paktumos politlka idejében. Persze a kegyelmes kép- 
viselő urak most könnyen beszélnek, mert a régi kor- 
mány egy évre kifizette a fizetésüket fejenkint és ha- 
vonként 30 ezer Leilt és akkor történt ez, mikor a 
Prahova völgyben 10 ezer és az ország többi részé- 
ben is sok 10 ezer a munkanélküliek száma. Ez elég 
Intő példa a jövőre nézve. 

A zsllvölgyi Magyar Párt kedd este Veress Béla 
unitárius lelkész elnöklete alatt tartotta meg jelölő gyü- 
lését és Veress Béla indítványára Mitterhuber Rezsőt 
jelölte a magyarság képviselőjének, akiről köztudomásu 
hogy a háboru alatt azt mondta, hogy nem jukasztja 
a bőrét a magyarokért és három évig hamis profesorl 
igazolvánnyal utazott, bajba sodorva ezáltal a magyar 
iskolák vezetőségét Is, akik ellen miatta a hatóságok 
eljárást inditottak. 

Ilyen emberre egyetlen magyar sem szavazhat. 

az Angyal gyógyszertárbol 
Közegészségügyi razzia 

Városunk kitünő főorvossa, Dr. Sofonea az el- 
mult héten közegészségügyi razzlát tartott a vendég- 
lőkben és ftalmérésekben. A razzia alkalmával egyes 
korcsmákban —- amelyeknek a nevét most elhallgatjuk - 
mocskos italokat talált, amelyeket azonnal lefoglalt 
és a csatornába öntetet. Ez alkalommal derült ki, hogy 
mennyi piszkot iszmak meg az élet párlál egy-egy 
italmérésben. Volt például egy korcsma, ahol az Ital 
tele volt léggyel és valóságos mosléknak nézett kl, 
amely már el volt romolva. Egy másik helyen a konyy 
hában kutyát, disznót, csirkét talált és az állati hulla- 
déktól volt büzös a helyiség. Természetesen Dr. Sofo- 
nea figyelmeztette a tulajdonosokat, hogy a legnagyobb 
gonddat! őrködjenek a tisztaság felett, mert a jövőben 
szigoruan vigyázni fog arra és a legközelebbi alka- 
lommal, ha nem lesz tiszta a helyiség, megfogja bün- a 
tetni a tulajdonosokat. Mi pedig megirjuk majd, hogy a 
közönség tudja k hez járjon étkezni és kihez nem. 

Ingyen szerelem 
tükrökkel, réz vasalással és 
üveg lapokkal, azon ebédlő, 
vagy háló berendezését, mit 
cégemnél részlet tizetésre 

beszerez. 

Heintzinger, Petrosenl. 

ly krémelt 

ájfoltot. 
itó helye: 

gyészeti és cosmetikai laboratorium 
.aTROSENI. 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

robbant tartály meg- 
ölt egy embert 

Lupeni). Borzalmas szerencsétlenség történt t. hó 
Vanca Vasilie 30 éves kocsis azt a 

vigyen egy társulati szekeren az egyik bányate- 
epről a központi főmühelybe. A kocsis a kapott meg- 

shoz hiven el is indult és a mikor a tfőmühely ut- 
jának a sarkán a szekérrel bekanyarodni készült a 
ühely udvarára, a tartály ismeretlen oknál fogva órlási 

náclóval felrobbant, Vancát a levegőbe röpitette, 
a légnyomás és az esés következtében a helyszinén 

omban szörnyet halt. A rögtön előhivott orvos csak 
cállott halálesetet konstatálhatta. A nyomozás rög- 

ga vállalta magára. 

Fegyverrel támadtak egy föld- 
miüvesre, mert az kérdőre vonta 

öőöket birtokbitorlás miatt 
Gorlopan lon jómódu lupeni-i paraszt- 

azda a napokban a Campul-lui-neag-i hava- 
okon levő birtokára ment valami gyógyszerek 

készitésére alkalmas füvek szedése céljából. A 
Havasra érve észravette, hogy a birtokán regáti 
M emberek legeltetik a juhaikat. Gorlopan kérdőre 
onta a regátiakat a jogtalan birtokbitorlás 
miatt amire azok goronbán feleltek sőt táma- 

ólag léptek fel ellene. Szó szót követett, elő- 
kerültek a fegyverek s a dolog vége az lett, 
Hhogy Corlopan a fején és lábán több helyen 

megsebesült sőt megsebesült a kiséretében lévő 
és segitségére siető egyik lupeni-i csendőr is. 
Gorlopant szekéren hozták be a havasról Lu- 
penibe, ahol orvosi segitségben részesült. A 
helyszínére siető csendőröknek sikerült a tette- 

k közül kettőt elfogni és a lupeni-i csendőr- 
őrsre kisérni, ahol kihalgatásuk folyik. A har- 
madik tettesnek sikerült kereket oldani. 

SPORT 
Tac-Camp l:1 

maA két jó erdélyi eggyültes barátságos mérkőzés 
alkalmával találkozott az elmult vasárnap. A mérkőzés 

M azonban nem hozta meg az erők teljes sikerét, mert 

mindkét fél lanyha játékot produkált és a Campban 

m különösen meglátszott Rónal hiánya, akinek kimaradása 

nagy hiba volt és ami miatt a Camp majdnem vere- 

séget szenvedett. 

Az F. T. C. julius 7-én Petroseniben játszik 

Julius 7-én páratlan szép mérkőzésre lesz kilá
tása 

a zsllvölgyi közönségnek. Ezen a napon fog ugyanis 

Petroseniben játszani a hires Ferenczvárosi eggyüttes, 

amely eddig is a kontinens első csapata közzé tar- 
tozott. A mérkőzés perfektuálva van és ugy az minden 

körülmények közt meglesz tartva. 

Petroseniben 
a piac téren két ház, nagy 
üzlethelyiséggel szabad 

kézből eladó. 

Bővebbet a tulajdonosnál 

szászsehesi Takarékpénztár 
r-t. Sebes, Judetul Alba. 

a legrövidebb idő alatt 

megszünteti. 

(üvegenként 25 1ej) kapható: 

I a legszotik mmülni kám? 
A szépségverseny 

eddig legtöbb szavazatot kapott szépsége 
modern leány, aki reggel fél 6 kor kél, spor- 
tol, szereti a verseket és festő szeretne lenni 

Oprea Turi portréja 

Kétségtelen, hogy a leányszépségverseny legbiz- 
tosabb nyerőjének eddig Oprea Turi, Öprea Nicolae 
városi főjegyző bájos leánya igérkezik, akinek eddig 
legtöbb szavazata van a szépségversenyen és előrelát- 
hatólag a győzelmi pálmát ő fogja elvinni. Ezzel az 
eséllyel most egy csapásra az érdeklődés központjába 
került és egyébről sem beszélnek ma a zsilvölgyében, 
mint róla, aki megérdemelten jutott az érdekiődés köz- 
pontjába. 
Iuterjura kértük fel Oprea Turit, de nem akar 

nyilatkozni. Egyáltalán nem érti, hogy miképpen jutott 
ő a versenyzők közzé Igazán meglepett, mert hiszen 
én nem érzem magamat szépnek, igy hát el sem tu- 
dom képzelni, mit akarnak velem — mondja félénken. 

— Bizonyára sok az ismerőse - tesszük fel a 
kérdést. 

—- Óh, dehogy — válaszolja – kevés, nagyon 
kevés az ismerősöm. Nem igen járok senkihez, kivéve 
egy pár jó barátnőmet. Dolgozom, kézimunkálok egész 
nap és tanulók. Nagyon szeretek tenniszezni és minden 
reggel fél hatkor már a pályáa vagyok, mert imádom 
a reggelt és imádom a szépséget, amely csak a haj- 
nallal érkezhetik meg. 

Nagyon szeretek ezenkivül festeni, Egyetlen vá- 
gyam, hogy festhessek. Rajongom a festészetért, mert 
sehol annyi szin, szépség nem található, mint a festé- 
szetben. Kedvenc olvasmányaim a versek. Szeretem a 
költők verseit és kedvenc költőm Eminescu Mihály, 
aklt legnagyobb és legszebb szavu költőnek tartok. 
Igen sokat adok ezenkivül a nyelvekre és beszélek 
tranciául, németül, románul és magyarul. Persze a zene 

is mindenem és a zongorán játszom kedvenc dalaimat. 
Különösen szeretem Schubertet, aklnek zenéjében leg- 

több szépséget találok. 
Eddig tart a nyilatkozat- Tulajdonosa négy nyel- 

ven beszél, sportol, szereti a költeményeket és a zenét 
s egyetlen vágya a festészet, amelyre hajlama, érzéke 
és tehetsége van. Korán kel, sportol és a hajnalt tartja 
szépnek. Valóban egy egész lány, akiben művészi haj- 
lam van és nemcsak a külső szépséggel predesztináló- 
dott az első helyre szépségversenyünknek. 

Arra kért, 

Elmult heti eredmények: 
Oprea Turi Petroseni 680 
Herz Klári 576 
Balogh Kató 402 
Schreiner Mucl 
Győrösy Gizi , 290 
Nusbaum Sári, 2832 
Halmos Livia 200 
Ábrahám Masa , 200 
Klein Dodó x 200 
Weilnberger Klári Petroseni 198 
Köller Tutuka , 196 
Westhot Klári Petrila 200 
Mezei Annuska Lonea 270 
Toth Veronka , 260 

Predea Zoica 150 

Győrösy Nuci Vulcan 168 

Szavazólapok Grosznál kaphatók. 

hogy mindezeket ne irjuk meg róla. 
Nem Irtuk meg, csak szavakkal festettük meg portréját. 

Szavazatomat 

urileányra adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

INSPEKCIÓS ÁLOM 
Éppen villámait szórta Zeus kéjjel, 
Mikor lejött Vénus valamelyik éjjel. 

á önnyes szeme zaphir, 

nk az égbe, 
„Hópehely krém gyárat rendezünk néked be. 

Mnomabb cekrászsütemények kaphatók a 

Fehérváry cukrászdában. 
Üztetáthelyezés. Tisztelettel értesitem, hogy 

asztalos mühelyemet Petroseniből Petrilára, az Antal féle 
házba helyeztem át és kérem a mélyen tisztelt közön- 
ség további pártfogását. bukdesi Istoán, asztalos. 

Keresek 200-300 ezer telt betáblázásra 
és biztos garancia mellett, 20',os kamatra. Cim 
a Zsilvölgyi Napló szerkesztőségében. 

Kliadó 2 butorozott szoba azonnal. Bőveb- 

bet a KURIR hirlapirodában. 

Munkát kaphat. Töőb fiu és asszony ujság 
kihordásra felvétetik a Kunin hirlapirodában az Undnla 

mozgóval szemben. 
japángomba ingyen kapható. Cim a 

kiadóban. 
Szinházi Élet kapható a Grósz hirlap- 

udában 

STERNAD fotó müterme. Krausz udvar 

Petroseni. 

ár 

Eladó 
egy majdnem uj plamimnó, német gyártmányu, 
bronzlappal, kereszthuros és három pedálos. 
— Cim a kiadóban. — 

Fagylatt, kugter, csokoládé és a led. 

Olcsó szép és jó butor 
csak Petroseni HEITZIN- 
GER cégnél szerezhetö be. 
Raktáron 20 garnitura háló 
berendezes és 6 garnitura 
ebedlő részlet fizetés mel- 

let kaphato. 

Ügyes manikürös kisasszony 

felvetetik a Grósz borbély és 
fodrász szalonban. 

Kiadó 
a Kálvárián szoba, előszoba, 
konyha. Értekezni Borsi Jánosnál. 

Strada Anton Pán. 

MEGNYILT! MEGNYILT! 

a „KURIR" hirlapiroda 

olcsóbb beszerzési forrása, Elfogad elő. 
fizetéseket bármily nyelvü lapra. 

Mindenféle lapok és könyvek, füzetek leg- 

pPetroseni, (az Uránia mozival szem.) 

Kiadó 
butorozott szoba. 

Eislerné, temető u. ő szám alatt. 

e [4 

Kiadó 
egy teljes ház, mely áll az eme- 

leten 4 szobábol, konyhábol, ve- 

A földszinten 4 szoba, konyha es 
mellékhelyisegböl. Vizvezetekkel 

felszerelve 1927 augusztus I-re. 

Ertekezni lehet lapunk kiadó 
hivatalában. 

„ANGYAL" gyónyszertárban. 

eg jó házból való fiu tanutlónak fel- 
kovits Vilmos cipész, Pet- 

. s Viláshirü gyártmányu 

s. fényképé- 
s Amatör .et akkek 
s legolcsóbban Joánovits János fény- 
s képésznél, Petroseni (strada Regele 

Ferdinand Nr. 37) szerezhetők be. 
..... 

Ingyen sötétkamra használat és 

szakszerü felvilágositás! 

randával és angol klozettel. 
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Maleában, szép és közelfekvő helyen 

nagyobbtelek, kedvezményes áron 
több parcellára felosztva azonnal eladó. 

Értekezhetni lehet : 

Dr. Schöaffer Hermann 
ügyvédnél. 

Személyautó- 
iuvarozást 

éjjel nappal vállalok 

KvITT FERDIMÁMOD 
Str. A. Vlaicu Nr. 725. 

Heverő 750 lel 
7 apan d00 ,, 

ivDG iimoTMÁt. 

Selpalb Emánuel 
angol uri szabó, ÍMI. M. Irl. Beéroseni. 

Készit: 

a legelegánsabb 

legdivbatfosabb 

legtartósabb 
férfi ruhákat, a legfinomabb 

és legujabb divatu szövetekből. 

URSUS" 

CONSUMUL MUNCITO- 
RILORDINVALEAJIULUI 
soc. ANON. ROMÁNÁ DIN PETROSANI 

A „Petrosani" köszenbánya 

rsézvény társaság érdekelt- 
ségében. A zsilvölgye munkaás- 

ságának legolcsobb beszer- 

Rrzzmat 

legujabb könyvek 
állandóan kaphatók a 

Grosz hirlapárudában. 
Ugyanott kölcsönkönyvtár. 

sinarmáste 

Leguiabb filzkalapok, 
alegdivatosabb formák 
állandóan kaphatók a 

Lus: 
kalgosrelorba" 

CORDATIC 
ésgi 

VULCANIZÁLÓ üzeme 
ORÁSTIAN. Főtér 3 szám, 
Vállal bár mily méretü autógumi, kőpeny 
vulkánizálását felelőség mellett 

kalocsni és kécipő javitó mühely 
: Rendkivüli olcsó árszabásl : 

- Pontos és gyors kiszogálás. 

Az üzem napi képessége S 
kőpen 1y javitása. 

UGEN MERZ JENŐ 
„Gólya" áruhaz Petroseni Str. Reg. Ferd. 7ő 

tesgiobb 
tesszebb 
kesgtartósabb 

nöl és férfüsdivat kelmék és női 
ia szi kabátok csak a „GÓLVA 

áruházban n köphatok 

zési forrása ugy füszer, gyar- 

mat és termenyáruban mint 

ruházati cikkekben. 

Fioküzletek: Petrosani, Vul- 

can, Aninoasa és Petrila. 

ZSILVÖLGYI MUNKAS 
CONSUM RÉSZV. TÁRS. 

PETROSENI. 

világos 

Elsőrendü 
ÜDITŐ SZIRUPOK. 
Világhirü Schnapp félelégyiogék. 

Auer féle I. a szalamik, saij- 
tek, csokoladék, Bon- 
Bbenok, cukorkak és déli 
gyümölcsök állandó raktára. 

WMeisz Mané 
kereskedelmi lerakata Petroseni 

Strada Regele Ferdinand. 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvűllal a leyjntányosanb foeltételek mellett hányászokat is hiztasitásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1926 végén 

80 000.000 (80 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 

MALEA. Todea-féle ház. 

A közönség által elismert legjobb sörmarkák: 

a kolozsvári CZELL sőrtözde 

„HERCU LES" barna különleges sörei 

! tindenütt kaphatók! 
z 

vállalom. Ugyszintén mérték után 

ltegszebb kivitelü cipőket készitek. 

cipészmester 

Petrosenl. 

Sár- és hócipők szakszerü javitását 

Nagy Józset? 

Altalános Biztositó R.-T 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset, tüz betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

„Agronomul– Gazdák" 

zSEEZS 

Csinos, finom, 
e; divatos :-: 

favaszicipőujdonságok 
már kaphatók a 

Derby 
cipőáruház Betrosenilerakatában. 

ESSEZSENEESSEZS 

aina Eet ar tai Sorilala ne helli 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára: 

é 

é 

bármily mennyiségben a legrövidebb 
időn belül ujravág. 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 
Javitómühelye : 

elállal mintemeei eszlernályas és lalatas mulál. 

használt reszelőket és ráspolyokat 

éBPelrosari. Kada A „Zelivülgyi Mapló sfadókleniaia sdés genm Alekandea 

k


